

— ΓΙΑ ΕΝΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΠΟΥ ΔΕΝ ΑΠΟΚΟΙΜΙΖΕΙ —

Το ΡΑΔΙΟ-ΟΥΤΟΠΙΑ και το ΡΑΔΙΟ-ΚΙΒΩΤΟΣ είναι δυο σταθμοί που με μια διακήρυξη "για ελεύθερο ραδιόφωνο, εκπέμπω εδώ και 4 χρόνια κριτικό στη μπάντα των FM στη δεκαετοική. Δυο σταθμοί μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα "που συντηρούνται αποκλειστικά από τις προσφορές και τον "κίνητο" των συντελεστών τους, πέρα και έξω από χρηματοδότησης, εμπορευματοποιήσεις, πολιτικές και κοινωνικές πατρωνείες,, με μια λειτουργία που προωθεί και αποσκοπεί στην ανάπτυξη της συλλογικότητας, στην ανιδιότητα και το βεβαίως στη διαφορά, το μόνο ανεπαίσθητο και ευτελεστικό όργανο των δυο σταθμών είναι η γενική τους συνέλευση.

Τα δυο αυτά ραδιόφωνα από τον Ιούνη του 1991 απειλούνται με εξαφάνιση. Με μια σπρόσμενη(;) και ταφική(;) απόφαση της, η Πολιτοδομία ΚΗΡΥΣΣΕΙ τις κεραίες τους "παράνομα κτίσματα". Την ίδια περίοδο οι κάτοικοι της Άνω-Πόλης ασκούν μήνυση στους σταθμούς για μια σειρά προβλημάτων που παρουσιάζονται στις τηλεπικοινωνίες, στις ηλεκτρονικές συσκευές και πιθανώς στην υγεία τους.

~~Οι σταθμοί αυτοί έχουν κερδίσει την εμπιστοσύνη και την αγάπη των κατοίκων της Άνω Πόλης.~~
Μήνυση που σαφώς στράφηκε εναντίον δικαίων και αδίκων. Από εκεί και πέρα ασκήσασα ένσταση στην απόφαση της Πολιτοδομίας που μετά από πολλά "μαζορέματα" απορρίπτεται, μόνο όμως για το ραδιο-ούτοπια. Η σωτηρία περνάει η έσχατη βελτίωση της θέσης που προφασισμένη πιέσεις από τους κατοίκους, τους σταθμούς να μεταμορφώσουν μέχρι τις 26 Νοέμβρη. Το πρώτο αυτό τελεσίγραφο ακολουθούν και άλλα που λήγουν χωρίς καμία εφέλιψη, μέχρι τις 23 Δεκεμβρη που πέφτουν οι πρώτες κεραίες από τη γροθιά του Δήμου. Αφού περνά κάποια περίοδος ύφεσης πριν ένα μήνα περίπου οι προστάτες αυτές λανθασμένων, δυναμικότερες και πιο αποτελεσματικές. Οι κεραίες των ΡΑΔΙΟ-ΚΙΒΩΤΟΣ και των ΡΑΔΙΟ-ΟΥΤΟΠΙΑ μένουν σχεδόν μόνες τους στην Άνω Πόλη καθώς για δυο μερες γερανοί και συνεργεία του Δήμου, δεκάδες αστυνομικοί, διμοιρίες ΜΑΤ, ασφαδίτες και δικαστικοί άρχισαν την καταδίκη των κεραίων.

Το ΡΑΔΙΟ-ΟΥΤΟΠΙΑ και το ΡΑΔΙΟ-ΚΙΒΩΤΟΣ φαδώνη τη διαίρεση αυτής της ιστορίας (που δεν τελώσε ακόμη) αναζητούσαν μια πιο βιώσιμη λύση με τεχνοκρατίας των κεραίων τους. Η προτεινόμενη από την πολιτεία, λύση Κορτιάτη, η οποία ευτός των ότι μελοποιείται πολιτικά από το Δασαρχείο το οποίο δεν παρακωρεί κύριε, απλά μεταφέρει το πρόβλημα ούτερο σε άλλη περιοχή, καθώς από το Κορτιάτη χρειάζονται

τουλάχιστον 5 Kwatt για να ακουστούν ενώ παράλληλα καταργείται κάθε έννοια τοπιώλητας της εκπομπής καθώς οι σταθμοί θα ακούγονται σε ολόκληρη την κεντροδυτική Μακεδονία, πέρα του ότι τέτοια λύση οδηγεί σε οικονομικό γαλαξικό τους μη κερδοσκοπικούς σταθμούς καθώς το κόστος μεταμπαταστάσης κυμαίνεται μεταξύ 3 και 5 εκατομμυρίων, ενώ τα μηνιαία έσοδα αυτών είναι βε μεγέλο βαθμό.

Η λύση που το ΡΑΔΙΟ-ΕΙΣΩΤΟΣ και το ΡΑΔΙΟ-ΟΥΤΟΠΙΑ έχουν προτείνει από το περασμένο φθινόπωρο, είναι η λύση Καρά-Τεπέ. Περιοχή μισυριά από κατοικίες και στην οποία ήδη φτάνουν οι κεραιές όλων των σταθμών του Δήμου Θεσσαλονίκης. Η πρόταση προβλέπει τη δημιουργία ενός ραδιοφωνικού πάρκου με τωλώνες που θα δέχονται μέχρι και 6 κεραιές και με βίαση προπόθεση τη μικρή ισχύ εκπομπής (μέχρι 500 Watt). Την ενδύση και τον έλεγχο του πάρκου θα έχει επιτροπή συζητημένη από το Δήμο, τους κατοίκους της περιοχής και τα μέλη των σταθμών. Η πρόταση κατατέθηκε από τους δύο σταθμούς στις 6 Φεβρουάριο στο Δημοτικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης, το οποίο και "δέσμευθηκε να διερευνήσει τη δυνατότητα διευκόλυνσης", για τους δύο σταθμούς. Είναι σίγουρα μια επιτροπή από τεχνικούς του Δήμου και των σταθμών που θα εφετάσουν την πρόταση, η οποία αποτελεί εγγύηση για ~~το~~ ~~το~~ αυτοδιαχειριζόμενα, μη κερδοσκοπικούς σταθμούς και απαιτεί ελάχιστη δαπάνη.

Φυσικά αυτό μη και εδώ τα θρανία των πολιτικών παικιδιών και των φορματικών κομπρομητών, μπλέκουν την κατάσταση. Καθώς η Κατάσταση ως τώρα έβρισκε ερπώδια στο Νομό, ο οποίος παρεμπέριε τους δύο σταθμούς στο Διακάρη και αυτός με τη σειρά του στο Διεύθυνση Δασών και τα πάντα εφάρτωνται από μια τυπική υπογραφή σε κάποιο καρτί, η κατασολή παραμένει προ των πυλών.

Κατασολή που βίωσε πολύ έντονα τους τελευταίους μήνες, με διάλυση ευδηλώτων μας από την αστυνομία, συλλήψεις αφισομαλλήτων μας με καταδικαστικές αποφάσεις, τρομοκρατήσεις και απειλές και γενίως μια κατάσταση, βλαστούμενη στο γυνώτερο κλίμα κτυπήματος και σε μερικές άρνησης και αντιστάσης στην κοπέδωση της κοινότητας και στην ανωμάτωση,

- ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΚΙΝΑΥΝΗ ΠΛΟΥΡΙΑ Η ΤΗ ΣΙΩΠΗ -



ΡΑΔΙΟ ΟΥΤΟΠΙΑ
107,7 FM